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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada
29.05.2023 – 01.06.2023

Volumul eșantionului
864 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal aveți o părere buna despre  instituția monarhică ce a fost in România?

44%

30%

22%

4%

Da, am o părere bună Nu, nu am o părere bună Nu am o părere formată NR



Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că în viitor România ar trebui să-și schimbe forma de organizare politico-statală și să revină la  monarhie 
așa cum a fost până în 1947?

18%

66%

13%

3%

Da Nu Nu pot aprecia NR



Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere care dintre Regii României au făcut cel mai mult bine țării?

19%

14%

8%

4%

6%

16%

33%

Regele Mihai Regele Carol I Regele Ferdinand Regina Maria Niciunul Nu pot aprecia NS/NR

Întrebare deschisă



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ce părere aveți despre Principesa Margareta?

32%

44%
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ce părere aveți despre Principele Consort Duda?

12%

31%

13%

31%
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ce părere aveți despre Regele Regatului Unit, Charles al III-lea?

35%

45%

12%
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Bună Nici bună, nici proastă Proastă Nu am o părere/Nu știu cine este NR
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